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                                                                                      Verbale n 98/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 23 del mese di Maggio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la   sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°60 del 28-04-2016 per 

il primo appello e presso la sede della VI Commissione consiliare giusta parziale rettifica al 

suddetto o.d.g. prot. 83 del 20.05.2016 per il secondo appello. 
 

Alle ore 08.30  il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo invita il Segretario supplente, sig. Giuseppe 

Parisi a chiamare l’appello; sono presenti i Consiglieri Antonella Monastra e Luigi Sanlorenzo; non 

essendo presente il numero legale, pertanto, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente 

appello di un’ora.   

Alle 09:30 il  Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario della VI Commissione 

consiliare sig. Aldo Firicano di chiamare l’appello e risultano presenti oltre che il  Presidente 

medesimo  anche i Consiglieri  Luigi Sanlorenzo e Antonella Monastra; il Presidente, constatata la 

presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal 

Segretario sig. Aldo Firicano. 

 

OGGI IN SECONDA CONVOCAZIONE LA SEDUTA SI È RIUNITA PRESSO LA SEDE 

DELLA VI COMMISSIONE CONSILIARE PER POTER PROCEDERE, CONGIUNTAMENTE 

ALLA SU CITATA COMMISSIONE, ALLA AUDIZIONE DELL’AVV. FIORINO E 

DELL’ASSESSORE MARINO PER DISCUTERE IN MERITO ALLA PROPOSTA DI 

DELIBERA “APPROVAZIONE DEL PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA DEL 

TERRITORIO COMUNALE DI PALERMO REDATTO DAL CIRAF”- PROT.777273 DEL 

09/05/2016 ARCHIVIO SEGRETARIA GENERALE - Parere richiesto  con motivi d’urgenza il 

10-05-2016; il Presidente, alla luce di detta circostanza,  rinvia la lettura, disamina ed approvazione 

del verbale del 18.05 u.s. alla prossima seduta utile.  

 

Il Presidente, nelle more dell’arrivo dell’Avv. Fiorino e dell’Assessore Marino, pone dunque in 

trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

“APPROVAZIONE DEL PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA DEL TERRITORIO 

COMUNALE DI PALERMO REDATTO DAL CIRAF”- PROT.777273 DEL 09/05/2016 

ARCHIVIO SEGRETARIA GENERALE - Parere richiesto  con motivi d’urgenza il 10-05-2016 
 

Alle ore 09.45 subentra nella verbalizzazione, per la I Commissione consiliare, il Segretario Avv. 

Liliana Volo. 

Le due Commissioni in seduta congiunta, approfondiscono la proposta all’o.d.g. e si confrontano tra 

loro sul tema. 

Si attende per circa un’ora l’arrivo dell’Avv. Fiorino e dell’Assessore Marino; all’arrivo dell’Avv. 

Fiorino, alla luce della circostanza che alcuni Consiglieri si sono dovuti allontanare e che i 

medesimi, visto il  ritardo subito dai lavori consiliari, non hanno potuto partecipare all’audizione,  i  
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Presidenti,  stabiliscono di posticipare l’audizione, sempre in seduta congiunta, a lunedì 30 p.v. ore 

09.30 sempre presso la sede della VI Commissione consiliare.   

Riprende ancora la disamina della proposta all’o.d.g. 

Dopo ulteriore studio della proposta, alle ore 11.15, il Presidente, dopo aver ringraziato il Presidente 

ed i componenti presenti nella VI Commissione consiliare, dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                              

Il Segretario Supplente 

   Giuseppe Parisi 

 

 

 

Il Segretario             Il Presidente                             

Liliana Volo  Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

 

  Il Segretario 

Aldo Firicano 


